
 
La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, convocată de 

îndată, care a avut loc în data de 07 martie 2023 au fost prezenți: 21 consilieri locali din 
totalul de 23, din care 4 prezenți în sala de ședință şi 17 consilieri locali (dna Aur Csilla, 
dl. Ilie Cheşa, dl Dan-Andrei Korodi, dl. Petru Barb, dl. Bognar Levente-Grigorie, dna 
Horvath Julia, dna Antoanela-Luciana Naaji, dna Waas Liliana, dna Dorina-Stela 
Vornicu, dl. Decebal-Ciprian Fordon, dl. Ioan Chifa, dl. Cristian Aurel Galea, dna Daniela-
Arieta Săbău, dl. Ioan-Cătălin Costea, dl. Mayer Siegfried-Emeric, dl. Florin Mariş, dl 
Florin-Sebastian Stana) prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Au absentat: dl. Dorian-Florin Curcanu şi dl. Codrin-Dacian Vlad. 
Şedinţa a început la ora 14,00 şi s-a încheiat la ora 14,12. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar Ilie CHEŞA (on-line). 

           Au participat din partea executivului: dl viceprimar Lazăr Faur (l-a înlocuit pe 
Primarul Municipiului Arad, conform Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 
380/27.02.2023), dl viceprimar Ilie Cheşa, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, 
dna Marinela David, director executiv al Direcţiei Economice, dna Olimpia Stoica, şef 
serviciu, Serviciul Buget, dl. Cristian Cotuna, inspector de specialitate Cabinet 
viceprimar, dna Monica Czibrik, şef serviciu, Serviciul Administraţie Publică Locală, dna 
Florina Ispas, consilier, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Ionela Domilescu, 
consilier, în cadrul aceluiaşi serviciu. 

Alţi participanţi: 
- presa: dna. Bognar Tunde-Maria – „Nyugati Jelen”. 
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei 

Municipiului Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului 
Arad, în data de 07.03.2023, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 
1075/07.03.2023, prin comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a 
convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise 
pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest 
sens. 

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi 
responsabilii din executiv, societatea civilă, precum şi reprezentanţii mass-media au 
primit documentele şedinţei, avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele 
formulate de consilieri. 
           Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în 
ziua de 07.03.2023, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării 
acesteia, precum şi ordinea de zi. 

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziţie în data de 
07.03.2023, în format electronic şi transmise prin poşta electronică tuturor aleşilor locali, 
funcţionarilor publici implicaţi, presei ş.a. 

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri: 
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ii 
adoptat

e 
/respin

se 

Voturi întrunite 

0 

Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de 
zi a şedinţei publice extraordinare a Consiliului 
Local al Municipiului Arad din data de 7.03.2023 
– iniţiativa primarului. 

146 Unanimitate 

1  

Proiect de hotărâre nr. 145/2023 privind 
aprobarea modificării Anexei 1 la Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 
139/2023 privind aprobarea participării 
Municipiului Arad la proiectul „Implicare în 
Nevoia de Inovare Tehnologică și Inițiative 
privind Angajabilitatea Tinerilor Incluși în 
Viziunea Educațională duală, 
I.N.I.T.I.A.T.I.V.E. d”, a Acordului de parteneriat 
pentru implementarea proiectului, a Notei de 
fundamentare a investiției, a Notei conceptuale, 
a Descrierii sumare a investiției și a cheltuielilor 
legate de proiect - inițiativa primarului. 

147 Unanimitate 
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Red./Dact. P.C./P.C. Verif. C.M. 

1 ex. Serviciul Administraţie Publică Locală 

1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 

1 ex. Dosar şedinţã CLMA 07.03.2023, extraordinară, de indată. 
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